
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΣΕΙΣΜΟΠΛΗΚΤΟΥΣ ΣΤΗΝ
ΤΟΥΡΚΙΑ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΡΙΑ

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στέλνει μήνυμα διεθνιστικής αλληλεγγύης στους λαούς της Τουρκίας που βρέθηκαν
αντιμέτωποι με τις καταστροφικές συνέπειες των πολύ ισχυρών σεισμών στα νοτιοανατολικά της χώρας.

Η μεγάλη τραγωδία με τους χιλιάδες νεκρούς και τραυματίες, τα ορφανά, τους ξεσπιτωμένους, όπως και
οι ανάλογες καταστροφές σε Συρία και Λίβανο κάνουν αναγκαία τη διεθνή βοήθεια και την αλληλεγγύη
των λαών και των εργαζομένων.

Είναι η στιγμή το εργατικό και λαϊκό κίνημα να αναλάβει πρωτοβουλίες αλληλεγγύης προς τους
σεισμόπληκτους της περιοχής.

Οι ισχυροί σεισμοί χτύπησαν και πάλι την εργατική τάξη και τα λαϊκά στρώματα στις φτωχογειτονιές και
τα χωριά. Δεν είναι τυχαίο ότι πιο σκληρά δοκιμάζονται οι περιοχές όπου διαμένει μεγάλος αριθμός
εθνικών μειονοτήτων (Κούρδοι, Άραβες, Ασσύριοι κ.ά.). Την ίδια στιγμή, στους προσφυγικούς
καταυλισμούς των ξεριζωμένων της Συρίας, ο σεισμός γκρεμίζει ό,τι άφησε όρθιο ο υπερδεκαετής
εμφύλιος και ιμπεριαλιστικός πόλεμος.

Οι αδιανόητες συνέπειες των φυσικών φαινομένων αναδεικνύουν ότι ο κύριος εχθρός για τους λαούς είναι
τα συμφέροντα του κεφαλαίου που τους αφήνουν βορά στις φυσικές καταστροφές, αβοήθητους χωρίς
μέριμνα. Είναι ο πόλεμος, ο ιμπεριαλισμός, ο ανταγωνισμός, οι ιμπεριαλιστικοί στρατοί, τα εξοπλιστικά
προγράμματα που ξεζουμίζουν κάθε διαθέσιμο πόρο που μπορούσε να αξιοποιηθεί για την πρόληψη και την
αντιμετώπιση σεισμών και καταστροφών. Γι’ αυτό είναι υποκριτική η “θλίψη” της κυβέρνησης
Μητσοτάκη. Οι κυβερνήσεις σε Ελλάδα και Τουρκία ανταγωνίζονται για τα συμφέροντα των
αρχουσών τάξεων σε βάρος των λαών τους.

Γι’ αυτό και η αλληλεγγύη των λαών είναι το μόνο στήριγμα στις καταστροφικές συνέπειες των σεισμών,
μακριά από εθνικά μίση και ανταγωνισμούς, στον δρόμο της αλληλεγγύης, της έμπρακτης
αλληλοβοήθειας και της συνεργασίας. Οι εργάτες στη Τουρκία και στη Συρία είναι αδέρφια μας.

Όχι στον εθνικισμό, τον ρατσισμό, τον θρησκευτικό φανατισμό, τον μιλιταρισμό, τους εξοπλισμούς και
τους ανταγωνισμούς. Όχι στον πόλεμο και τον ιμπεριαλισμό.
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